证券代码: 300190 证券简称: 维尔利 公告编号: 2025-011

债券代码: 123049 债券简称: 维尔转债

# 维尔利环保科技集团股份有限公司 关于为全资子公司提供担保的公告

本公司董事会及董事保证本公告内容不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性负个别及连带责任。

## 一、担保情况概述

维尔利环保科技集团股份有限公司(以下简称"公司") 拟为公司全资子公司常州维尔利环境服务有限公司(以下简称"常州维尔利") 向南京银行股份有限公司常州分行申请的人民币 1,000 万元的综合授信提供担保、授信期限为一年。

2025年1月22日,公司召开第五届董事会第三十九次会议,审议通过了《关于为公司全资子公司常州维尔利环境服务有限公司提供担保的议案》。

根据《上市公司监管指引第 8 号——上市公司资金往来、对外担保的监管要求》《深圳证券交易所创业板股票上市规则》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第 2 号——创业板上市公司规范运作》等法律法规和规范性文件及《公司章程》的规定,本次对外担保属于公司董事会决策权限,无需提交股东大会审议批准。本次交易不构成关联交易。

#### 二、被担保人基本情况

- 1、被担保人名称: 常州维尔利环境服务有限公司
- 2、成立日期: 2011年6月15日
- 3、注册地点: 武进区雪堰镇浒庄村夹山南麓常州市生活废弃物处理中心内
- 4、法定代表人: 徐刚
- 5、注册资本: 10,000 万元
- 6、经营范围:固体废弃物处理、垃圾渗滤液处理项目及其配套设施开发、建设运营管理,利用自有资金对固体废弃物处理、垃圾渗滤液处理项目及其配套设施进行投资(不得从事金融、类金融业务,依法需取得许可和备案的除外);环保工程的设计、施工;环保设备的销售;环保技术咨询、技术服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

常州维尔利为公司全资子公司,公司持有常州维尔利 100%股权。常州维尔利未被列为失信被执行人。

截至 2024 年 9 月 30 日, 常州维尔利主要财务数据如下:

单位:元

科目	2023年12月31日	2024年9月30日
资产总额	489,919,831.39	424,848,439.31
负债总额	368,875,806.34	283,552,323.90
净资产	121,044,025.05	141,296,115.41
科目	2023 年度	2024年1-9月
营业收入	289,247,995.88	171,360,160.64
营业利润	32,886,767.79	21,746,230.58
净利润	31,038,693.02	20,252,090.36

## 三、担保协议的主要内容

公司本次为常州维尔利提供的担保为连带责任保证。根据公司与南京银行拟签订的合同,公司本次拟为常州维尔利向银行申请的1,000万元综合授信提供担保,担保期限为自担保合同生效之日起至债务履行期限届满之日后三年止。相关担保事项以正式签署的担保协议为准。同时,公司拟授权公司董事长或董事长指定的授权代理人在担保额度内办理相关业务,代表公司办理相关手续、签署相关法律文件等。

### 四、董事会意见

董事会认为:公司拟为常州维尔利向银行申请的1,000万元综合授信提供担保,能够为常州维尔利获取必要的资金支持,有助于常州维尔利经营的持续稳定。

常州维尔利为公司全资子公司,经营状况稳定,公司对其具有绝对控制权,本次担保行为的财务风险处于公司可控范围内,对其提供担保不会损害公司及股东的利益,符合《上市公司监管指引第 8 号——上市公司资金往来、对外担保的监管要求》《深圳证券交易所创业板股票上市规则》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第 2 号——创业板上市公司规范运作》及《公司章程》等相关规定。

## 五、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截止公告日,公司及控股子公司累计审批担保总额为 119,005.00 万元,占公司 2023 年底经审计净资产的 33.33%,其中对参股子公司累计审批担保总额为 21,614.25 万元,占公司 2023 年底经审计净资产的 6.05%。

截至目前,公司及控股子公司累计实际担保额为 69,429.78 万元,占公司 2023 年底经审计净资产的 19.45%,均为对子公司的担保,其中对参股子公司实际担保额为 12,217.25 万元,占公司 2023 年底经审计净资产的 3.42%。

本次担保实施后,公司及控股子公司累计审批担保额为 119,005.00 万元,占公司 2023 年底经审计净资产的 33.33%,无其他对外担保。截至本公告日,公司及控股子公司无违规担保、无逾期担保。

## 六、其他

本次担保事项披露后,如担保事项发生变化,公司将会及时披露相应的进度 公告。

## 七、备查文件

1、第五届董事会第三十九次会议决议。

特此公告。

维尔利环保科技集团股份有限公司

董事会

2025年1月22日